



▲ 1999年4月25日一早，警察领着上访的人群在中南海周围，沿府右街和文津街排队，中共以此制造谣言：4·25围攻中南海。从照片能看出，学员秩序很好，默默看书，警察在一旁悠闲的聊天，根本无围攻之事。

法轮大法 弘传世界

善良的人们，您知道吗？在全世界有一亿多人在修炼法轮大法，他们遍布五大洲，100多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。他们中有工人、农民、高级知识分子、国家干部，有军人、警察、律师、教授……他们是普通的不能再普通的社会的一员。

上亿的人学炼，仅仅是凭着人传人，心传心，现已是根深叶茂，大树参天，发生在中国大陆那样一个对人管理极其严厉的社会，而且在历尽磨难的情况下也不轻言放弃，这决非是一个简单的现象。

不是精神空虚，亦没有政治企图，只因为他们所信的实实在在改变了人，融合了人的善良、纯真，予人福祉，带人回升。所以，他们想把真相告诉世人：对真善忍的打压，一定是邪在压正；对真善忍的卫护，是为了人类的道德良知。我所得益者，我愿分享与人，一条回归的正路，有缘良善者，我们一起走。◇

“四二五”万人和平上访

【明慧网】24年前的1999年4月11日，前中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表文章，以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、陷害、诬蔑法轮功。

4月18日至24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。23日和24日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员，致使学员流血受伤，40多人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入了这个事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学员依照宪法赋予的上访权利，于4月25日自发来到国务院信访办寻求“天津事件”的公正解决。当日，万名法轮功学员从各地赶到北京，中午时分，时任国务院总理亲自接见了法轮功学员代表，下令让天津公安局放人，并重申了国家不会干涉群众炼功的政策。

至此，事情得到了基本解决，万名法轮功学员于当晚各自离去，

整个过程秩序井然，安静祥和，没有口号、标语，没有大声喧哗，甚至地上没有留下任何垃圾和纸屑，连警察扔在地上的烟头都被法轮功学员捡起来扔进垃圾箱里了。法轮功学员所表现出的和平理性和对正信与公义的坚守，得到了国际社会的高度评价，被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于1999年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲ 2023年4月20日香港法轮功学员举办纪念“4.25”活动。

湖北咸宁市通城县七旬何国熬又遭三年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省咸宁市通城县 75 岁的法轮功学员何国熬，二零二一年三月六日被绑架到通城县看守所非法关押，被秘密非法判刑三年，二零二一年五月三日他被劫持到沙洋范家台监狱。

在范家台监狱，何国熬受尽各种手段迫害：罚站，罚蹲、面壁，少吃、咒骂，关严管室，坐小号。进监之前，何国熬等三个 70 多岁老人被扒光衣服在广场众目睽睽之下强迫拍照、侮辱人格。在监狱，何国熬天天被威逼洗脑，被严管五个月，被张家斌骂七个月；还被强制劳动，完不成任务就受罚。因手不灵活，何国熬天天被罚站、罚蹲等，他经常强忍眼泪，但还是禁不住夺眶而出。

还有一位法轮功学员张荆州，六十三岁，因不放弃修炼，不配合邪恶、不转化，被非法劳教两次，被关押在狮子山劳教所与范家台监狱共十一年之久，其中入监十个月，二零二一年一月十九号被分到九监区二号楼严管室，不知监狱会对他采取什么邪恶严酷的邪恶手段迫害，至今还未出来。

何国熬是通城县石油公司退休



职工。在学法轮功之前，他身患多种疾病，如胃炎、肠炎、支气管炎、喉炎、关节炎、鼻炎、尿结石等，经中西医多方治疗无效，长期忍受着难言的痛苦。一九九六年下半年他有缘幸遇法轮功，学炼不长时间，就达到了无病一身轻的状态。后来他的老伴与他父亲也相继走进了法轮功。

因修炼法轮功、按真善忍做好人，何国熬遭中共邪党二十多年迫害，被非法跟踪、监控、抄家、罚款、扣发工资、抢劫、绑架、拘留、学习班（强制洗脑班）、看守、劳教、判刑等各种形式迫害，其中非法抄家十多次，非法拘留、强制洗脑班都记不清多少次了。何国熬被非法拘留一年以上，被非法劳教两年半，被非法判刑三年半（二零零三年四月），共有七、八

年之多，被勒索罚款四万多，停发、扣发工资共三年半，加上被强制索要的伙食费共有十多万以上。

二零一五年五月三十一日晚上，何国熬在外张贴法轮功真相资料时，被巡逻警察绑架，他被非法关押于通城县看守所。十一月十日上午，何国熬在通城县法院被非法庭审，他儿子何成光为父亲作无罪辩护，他的辩护词刚念了开头一点，就被法院打断不准念了。何国熬自己口头说明自己修炼法轮功没有错。最后法院说“择日宣判”，而结束非法庭审。

二零一七年三月，通城县政府防范办（六一零）熊林清、国保大队胡龙兵、张定二等、法院毕勇、街道居委会，还有上级派来的人，一共十多人非法闯入何国熬家骚扰，非法抄家，并绑架了何国熬，图谋强行收监。在检查身体时，医师说，血压太高，不宜关押，毕勇又把何国熬劫持到法院，宣布诬判何国熬二年有期徒刑。随后，又进行共四次反复检查身体，欲行非法关押，结果血压还是一样高。医师说，不能关，随时会出现生命危险。这样，毕勇又威胁其儿子签字担保，才将何国熬放回家。◇

小资料



为什么说三退保平安？

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、

牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

